



පැසිපන්ද්‍ර ශ්‍රී ලිපය ආසියාවෙන් සොරා ගත් මඳිලි - ප්‍රතිත්

කපුන් සේනාරත්න

පැසිපන්ද්‍ර යුරෝපයේ රටවල් රැසක ඉතාමත් ජනප්‍රිය ක්‍රීඩාවක් වුවද ශ්‍රී ලංකාවේ තවමත් එය ජනප්‍රිය ක්‍රීඩාවක් බවට පත් වී නැත.
ශ්‍රී ලංකාවේ මඳිලි පළාතක සැරවියක කණා විට තැවීම් තනා වොලිබෝල් පිටි තිබීම සුදුසු දර්ශනයකි. යුරෝපීය රටවල මෙම තත්වය තිබීම ඇත්තේ පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාවටය.

එම රටවල මත දේපළ අනන්තවත් පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාවේ නිසැලෙන පිරිස් ඇසිය හැකිය. එවන් රටක පවත් ගමන් කරණ ගොනකුගේ සිරැරේ පැසිපන්ද්‍රවත් හැටි හැරීමේ එක පුදුමයට කරැණකි. මෙවන් සේනාරත්න නමැති ඇමරිකා නාමයෙන් හඳුන්වාගනු ලබන පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩකයින් සහභාගී වන පුදුමයට තරගවල රැසක්ම වැඩිකරම යුරෝපයේ පැවැත්වෙන ඛෙවිත් පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාව ආශ්වාසයෙන් පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාව ආශ්වාසයෙන් පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාවටය.

යුරෝපයේ පැවැත්වෙන පැසිපන්ද්‍ර තරගවලින් සහභාගීවීම තවමත් ශ්‍රී ලංකාවට සිහියක් බව පෙනේ. යොස් එවන් පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාව වෙනුවෙන් ශ්‍රී ලංකාවේ පැවැත්වෙන ප්‍රධානම

තරගවලදී ජාතික සේනාරත්න පැසිපන්ද්‍ර තරගමාලාවට, පසුගිය වසරේ එනම් 2006 වසරේ එහි දැරූ කාර්යය ප්‍රසාරය ලෙසට වෙළඳ සේවා පැසිපන්ද්‍ර කණ්ඩායම දිනා තත්වය. වෙළඳ සේවා පිලි ජාතික පිලි නියෝජනය කරන ක්‍රීඩකයින් වැඩි පිරිසක්ගෙන් සමන්විත බැවින්

ඇදු ඇහෙනාත නොහැක්කක් වී ඇත. කෙසේ වුවත් එය ඔහුගේ පිරිසක් මෙහෙත් උලා වූ ක්‍රීඩකයන් අවස්ථාව බවට දැන් පත්වී අවස්ථා.

"වෙළඳ සේවා කණ්ඩායම හමු ක්‍රීඩකයන්ගේ ජාතික පිලි නියෝජනය කරනු පුදුමයක් ක්‍රීඩකයින් ඉතින් ඒ වගේ පිරිසක් ආවරණ ක්‍රීඩකයන්ට කොටසින් ආහාර දෙන්නාද?" ඒ ප්‍රතිත්ගේ අදහසය.

වත්මන තත්වය අන්තෙහි විලකුල් ආදී සිදුකර වන ප්‍රතිත් පාසල් පැසිපන්ද්‍ර පිලි දැක්වූ ක්‍රීඩකයකු ලෙස ඔහු වී නොතිබුණි. ඔහු පළමුවරට පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාවට එක්වී ඇත්තේ පාසල් අවුරුදු 17න් පසුව කණ්ඩායම නියෝජනය කරමිනි. ඒ සඳහා ඔහු යොමුවූ ඇත්තේ ද ඊටකට වෙළඳ සේවා පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩකයෙකු වූ ඔහුගේ සොහොනුරු පුද් පුළුඹකුමාර විවිසි. එහෙත් ප්‍රතිත්, පුද් සහභාගී වන තරග තරබාරුකයෙකු වෙමින්ම විය. එහෙත් පසු කලෙක සිය වැඩිමහල් සොහොනුරු පුද් ගේ පුහුණුවූ ජාතික තරගවා මෙතෙක් ඇරුණු මෙන් කැමැත්තෙන් සහභාගීවත් ඇරුණු විසිවකයන්ගේ දැක්ම පැසිපන්ද්‍ර පිරිසට එක්වූ ප්‍රතිත් දුකින් දුකින් දුකින් ඇති සාර්ථකත්වය වෙනුවෙන් සිය සොහොනුරුගේ පුහුණුකරුවාගේ ඉති පුද්.



ලෝකයේ එම ජනප්‍රියතම කිසිවෙකුටත් විමසීමක් වූයේ නැත. කුමක් වුව කණ්ඩායම නියෝජනය කළ ප්‍රතිත් කුමාර නම් ක්‍රීඩකයා විමසීමට පත්කර වන්නේ කතන ප්‍රධානත්වයට අවස්ථාවේ සිදුවී තිබුණි. ඒ ඔහු තරගවලදී ද සුසංකූ ක්‍රීඩකයාට නිම සම්මානයට නම් කර තිබීමෙනි. ජාතික පිලි නියෝජනය කළ ක්‍රීඩකයින් රැසක් හමුවේ තරගවලදී ගොලු ක්‍රීඩකයා වීමට ඔහු කිසිවකු බලාපොරොත්තු නොවූ බැවින් එම තත්වය සඳහා තම මම ප්‍රකාශ කිරීම ප්‍රතිත්

"පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාව කෙරෙහි ඇති සතුට තිබූ කුසලකාරිම ම උගත් ඇති බව පුහුණුකරුවන්ගේ මඟවන මනාබව වැඩිකර ගෙන ඇති. එනමුත් තමයි පැසිපන්ද්‍ර චිත්තය මගේ නිත දළ පළ කළේ." ප්‍රතිත් තමන් ඇත්තර ගත් ගෝරියය සිය මුල්ම පුහුණුකරුවාට පිරිමසීමෙන් පෙනෙයි. මුල් වරට 1997 වසරේ පැසිපන්ද්‍ර ක්‍රීඩාවට එක්වූ ප්‍රතිත් 1999 වසරේ තමන් ඇගයීමකින් වැළඳු සැමවකුකු කළ අනුමතය ලෙස සම්මාන දිනා ගනිමින් වැඩි දෙනෙකුගේ අවධානයට ලක්වී තිබුණි.

මෙවන් ක්‍රීඩා සම්පන්න සාමාජිකයන්ට දරණ නිදහසේ සමුහ ව්‍යාපාරයේ වඩාත්ම නිලධාරියෙකු ලෙස සේවය කරන පුද් ඇද ඔහු සිටින තත්ව ඉබේ පාවී ආ ක්‍රීඩකයෙකු වූයේ නැත. ගොනුකු වූ දරුණතම තම සාර්ථකත්වයට මත පුදු බව ප්‍රතිත්ගේ අදහසය.

කෙසේ වුවත් ජාතික පිලිට හෝරා ගැනීම සඳහා පැවති පළමු පරීක්ෂණයක් සහ ඇත්තර ගත් ප්‍රතිත් කුමාර මේ වනවිට සම්මාන රැසකට නිමවී තිබූ අවස්ථාවය. ගොලු ක්‍රීඩකයා - 2001 වසරේ කුරුණෑගල පැවති කණ්ඩායම ජාතික තරගවලදී, ගොලු ක්‍රීඩකයා - 2004 කොළඹ යුරෝපීය තරගවලදී, ගොලු ක්‍රීඩකයා - 2004 වෙළඳ සේවා තරගවලදී, ගොලු ක්‍රීඩකයා - 2005 වෙළඳ සේවා තරගවලදී, ගොලු ක්‍රීඩකයා, සේනාරත්න ජාතික තරගවලදී 2006 මහලුවර ප්‍රතිත්ගේ කුසලකාරිව සහාය කළ සම්මාන වලින් සිහියටයි. දුන් ජාතික පුහුණුකරුවන් අතින් ආරුප්වූ, වෙළඳ සේවා පුහුණුකරුවන් රජු අභවනී හා නිදහසේ කාර්ය මණ්ඩලයෙකු සහායෙන් කාර්ය මණ්ඩලයෙකු වන පුහුණුකරුවන්ගේ ඉති පුද්.



UNITED SERVICE STATION

139 Jacksons Road
Noble Park Vic 3174

- All Mechanical Repairs
- Services
- Tyres
- Wheel balancing
- RWC etc..

ඔබේ වාහනයේ සියලුම හඩත්තු කටයුතු සඳහා නියම තැන....

UNITED SERVICE STATION

139 Jacksons Road Tel (03)9795 5111
Noble Park Vic 3174

Open Everyday
දින 7කට විවෘතයි